
OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA 

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI O ORGANIZATORU KONKURSA 

L’Oreal Adria, d.o.o., Zavrtnica 17, 10000 Zagreb, e-mail adresa info@vichy.rs, MBS 080429417, OIB 

30287711860 , upisan u sudski registar  Trgovačkog suda u Zagrebu. 

2. NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA 

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „PUDERI 2017“ mini konkurs (u daljem tekstu: Konkurs) 
preko web stranice Organizatora, u svrhu promocije Organizatora i branda Vichy linije proizvoda 
DERMABLEND, TEINT IDEAL & LIFTACTIV FLEXITEINT. 

Konkurs se organizuje u periodu od 19.10.2017. do 29.10.2017. godine, zaključno sa 23:59:59 sati ili do 
popunjenih kvota. 

 

3. PRAVO I USLOVI UČESTVOVANJA U KONKURSU 

Pravo učestvovanja u Konkursu imaju sva fizička lica  sa prebivalištem u Republici Srbiji, koja se u  

periodu trajanja Konkursa prijave za učestvovanje upisivanjem ličnih podataka na prijavnom formularu, 

osim zaposlenih Organizatora, članova njihovih užih porodica (roditelji, supružnik, deca, sestre i braća), 

kao i osoba koje su na bilo koji način učestvovale u pripremi ili realizaciji ovog Konkursa. 

 

U periodu trajanja nagradnog Konkursa, svi zainteresovani za učestvovanje, mogu popuniti prijavni 

formular dostupan na http://www.surveygizmo.com/s3/3864960/PUDERI-SRB unoseći tražene lične 

podatke, kao i odgovor na postavljeno pitanje, čime postaju učesnici konkursa.  

4. NAČIN I POSTUPAK UTVRĐIVANJA DOBITNIKA ODNOSNO DODELE NAGRADE 

Prvih 30 učesnika koji su uneli lične podatke u potpunosti,  dobiće Vichy Purete Thermale 3u1 proizvod 

za čišćenje lica i skidanje šminke sa lica i očiju 100ml. 

Imena dobitnika nagrada će biti objavljena na web stranici 

http://www.vichy.rs/clanak/Winners/a17076.aspx,  dana 10.11.2017.  

 

5. FOND NAGRADA KOJI UTVRĐUJE ORGANIZATOR 

Organizator će se pobrinuti da je prvih 30 pravilno popunjenih prijava u periodu od 19.10.2017. do 

29.10.2017. dobitno. Nagrada se ne može zamieniti za novac, drugu robu ili drugu uslugu, niti dobitnici 

mogu zahtevati nagrade u većim količinama, to jest vriednosti. Osvojenu nagradu nije moguće prenieti 

na drugu osobu. 
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6. KAKO PREUZETI NAGRADU 

Objavljeni dobitnici će poklone dobiti poštom u periodu od 45 dana od datuma objave dobitnika na 

Vichy web stranici.  

7. POGREŠNE I NEREGULARNE PRIJAVE 

Pogrešne ili nepotpuno ispunjene prijave nevažeće su i ne učestvuju  u konkursu, a samim tim nisu u 

konkurenciji za nagradu. Organizator ne može biti odgovoran ukoliko nagradni proizvod nije moguće 

dostaviti dobitniku iz razloga koji su van njegovog uticaja, a posebno u slučaju pogrešno prijavljenih 

ličnih podataka.  

 
8. UČESNICI / SAGLASNOST SA PRAVILIMA 

Prijavljivanjem za učešće u Konkursu svi korisnici prihvataju ova Pravila. 

Organizator zadržava pravo da iz daljeg učestvovanja u Konkursu diskvalifikuje svakog učesnika za kojeg, 
po njegovoj slobodnoj proceni, bude smatrao  da narušava položaj drugih učesnika, njihovu 
ravnopravnost, ugled Konkursa ili Organizatora. Ovakva odluka Organizatora je konačna. Svi predlozi koji 
budu narušavali pravila Konkursa ili budu uvredljivog sadržaja biće direktno obrisani sa aplikacije i neće 
se uzimati u obzir prilikom dodele nagrada.  

Ukoliko dođe do eventualnog kršenja prava na intelektualnu svojinu ili nekog srodnog prava, isključivu 
odgovornost za ovo kršenje snosi Učesnik koji je poslao sporni tekstualni sadržaj.  

9. LIČNI PODACI 

Učestvovanjem na Konkursu učesnici su saglasni da se, ukoliko postanu dobitnici nagrade, njihovi lični 

podaci, i to: ime, prezime i lik zabeležen na fotografiji i/ili  video materijalu snimljenom ili nastalom u 

vezi sa ili povodom Konkursa mogu koristiti  od strane Organizatora u PR i marketinške svrhe,  bez 

ikakvih vremenskih, teritorijalnih ili drugih ograničenja i bez naknade, koristiti u pisanom, zvučnom, foto 

i video obliku, na svim medijima. 

Učestvovanjem u nagradnom Konkursu učesnici daju  saglasnost Organizatoru da njihove lične podatke  

može prikupljati i obrađivati u marketinške svrhe, kao i za potrebe statističke obrade. Lični podaci 

učesnika biće korišćeni u skladu sa propisima o zaštiti ličnih podataka i isključivo za navedenu svrhu. 

Učesnici su ovlašćeni  da se u svakom  trenutku usprotive korišćenju njihovih ličnih podataka u 

marketinške svrhe, kao i da zahtevatju da im se omogući uvid, dopuna, ispravka i brisanje ličnih  

podataka, kao i da povuku  datu saglasnost. Ostvarivanje prava na brisanje  ličnih podataka, kao i 

povlačenje date saglasnosti smatraće se odustajanjem od učestvovanja u Konkursu .  Navedena prava 

učesnici mogu  ostvariti slanjem takvog zahteva Organizatoru, na e-mail adresu  info@vichy.rs. 
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10. ODGOVORNOST 

Organizator nije odgovoran ukoliko internet stranica na kojoj se nalazi aplikacija privremeno bude van 
funkcije usled više sile ili slučaja, odnosno usled događaja koji su van kontrole Organizatora. Takođe, 
Organizator neće biti odgovoran u slučaju da dostavljanje nagrade ne bude moguće iz razloga koji su van 
njegovog uticaja. 

 

U Beogradu,19.10.2017 godine. 

 


